NEP®OPATOP | GBH 5-40 D | 3 611 B69 001

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
1 1619 P07 704 KOPIMYC HA MOTOP 1 Iv23,30 * 1 29
2 1619 P08 323 CTATOP 220-240V 1 Iv43,00 * 1 34
4 1619 P10 396 MYCKOB KoY 1 Iv29,50 * 1 31
6 1619 P07 722 HAKPAMHMK 3A KABEN 1 Iv2,10 * 1 12
7 1601302018 CKOBA 3A KABEN 1 Ivi,58 * 1 11
9 160111C1L3 TABEMKA 1 - 1
10 1601 11C1L2 TABEMKA 1 Iv2,50 * 1 13
20 1619 P10 164 ObPXKAU 1 Iv65,80 * 1 38
21 1619 P07 829 SALLIMTHA KAMAUKA 1 Iv4,25 * 1 16
22 1619 P10 160 MPEONA3HA BTY/IKA 1 1v29,50 * 1 31
25 1619 P07 742 BIIOKUPALLIO TANO 3A [ 1 Iv8,80 * 2 21
27 1619 P07 739 ONdY3bOP 1 Iv2,50 * 1 13
28 1614621 000 MPUTUCKALLA NMPYXMHA 1 Iv2,95 * 1 14
29 1619 P10 163 BTYMKA 7\ Iv10,20 * 1 22
30 1619 P10 162 OMOPHA LLIAMBA 1 Iv5,25 * 1 17
31 1619 P07 743 OMOPHA LLIAMBA 1 Iv7,70 * 1 20
34 1619 P10 165 ®MNAHEL, 1 Iv3,70 * 1 15
35 1619 P10 167 TPBBA HA YOAPHMK 1 Ivi66,00 * 1 47
37 1619 P10 377 LUMNUHOPUUHA POMKA 1 Ivi,58 * 6 11
38 1619 P10 168 KAMAK 1 Iv17,85 * 1 27
42 1619 P07 754 UETKOObPXKAY 1 Iv26,50 * 1 30
43 1619P10171 KAMAK HA BEHTWITATOP 1 Iv14,40 * 1 25
44 1619 P10 381 MPUTUCKALLA MPYXXMHA 1 Iv2,50 * 1 13
45 1610499070 BTYMKA 1 1v20,50 * 1 28
46 1619 P10 172 MATPULIA 1 Iv2,95 * 1 14
47 1610 300 064 3bEHA BTY/IKA 1 Iv6,60 * 1 19
48 1616334012 KOMYTALIMOHEH MPBLCTE 1 Iv5,25 * 1 17
51 1616 333041 KOPOHA 1 Iv53,00 * 1 36
53 | 1610290 068 NATEPHA LLAVBA 1 Iv3,70 * 1 15
54 | 1610231 002 BOMELLIA BYKCA 1 Iv6,60 * 1 19
57 < 1618710091 YOAPHUK 1 Iv34,20 * 1 32
69 1610099 004 3AOBPXKALLA CKOBA 1 Iv2,50 * 1 13
72 1600 A00 273 EKCLEHTP.3bBHO KOME 1 Iv113,50 * 1 44
74 1611921001 BOMELL, MPbCTEH 1 Iv2,50 * 1 13

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

I'IpeumeT Ha TEXHUUYECKM U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a NeYaTHU rpelku |26

November 2019

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



NEP®OPATOP | GBH 5-40 D | 3 611 B69 001

CnUCBK Ha pe3epBHUTE UYacTh

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
75 1619P10176 PBKOXBATKA 1 Iv47,80 * 1 35
76 1611091 006 KNEMA 2-MOMKOCA 1 Ivi,58 * 1 11
79 1613435015 TORX-BUHT M5x12-TORX,T25 1 Ivi,58 * 2 11
CPEBbLPHO
80 1619 P09 589 PETYNIATOP HA OBOPOT 1 Iv80,00 * 1 40
81 1619 P10177 KAMAK HA OPBXKA 1 Iv29,50 * 1 31
94 1610102 056 KOMYTALIMOHHA LUAMBA 1 Iv2,95 * 1 14
95 1610210173 O-NPBLCTEH 32,0x1,5 MM 1 Iv2,10 * 1 12
97 1610031 005 LIAMBA 1 Iv3,70 * 1 15
99 1610102 059 NATEPHA LLAABA 1 Iv2,50 * 1 13
100 1613120 022 KOMYTALUMOHHM TENA 1 Iv2,50 * 4 13
101 1610499073 OFPAHWUYMTENEH NPBCT 1 Iv6,60 * 1 19
102 1610102 057 KOMMEHCALIMOHHA LLAMBA 0,3 MM 1 Ivi,58 * 1 11
102 1610102 058 KOMMEHCALIMOHHA LUAMBA 0,2 MM 1 Ivi,58 * 1 11
104 1610210 160 O-NPBLCTEH 52,0x2,0 MM 1 Iv2,50 * 1 13
111 1610290 064 BTVIIKA 1 Ivi,58 * 1 11
112 1619 P10 179 KPBIbT MATHAUT 1 Iv5,80 * 1 18
113 1613435009 LUMNWUHOPWUYEH BONT ST-4,8x57,5- 1 Ivi,58 * 2 11
TORX,T20
117 1610913029 WIMEH POMNKOB NATEP 1 Iv4,25 * 4 16
120 1610590 019 BTYMKA 1 Iv20,50 * 1 28
125 1613435014 TORX-BMHT M5x16-TORX,T25 1 Ivi,58 * 2 11
CPEBEBLPHO
126 2603 490 022 BUHT 4x16 1 Iv0,93 * 1 10
129 1619P10181 KOHTPA-BTY/TKA 1 Iv11,50 * 1 23
130 1619 P10 182 3ALEH KAMAK 1 Iv6,60 * 1 19
138 1611 015053 TAPHUTYPA 1 Iv8,80 * 1 21
141 1610290 066 PAOWANEH CEMEPWHI 1 Iv10,20 * 1 22
142 1610290 069 PAOWANEH CEMEPUHI 1 Iv4,25 * 1 16
143 = 1614601 021 OCWIYPUTEMHA MPYXXMHA DIN 7993-28x2 1 Iv5,80 * 1 18
145 | 1610119 012 3EMEPKA 1 Iv2,10 * 1 12
150 2917 790 174 LLUM®DT 3A HATATAHE 1 Iv0,93 * 1 10
154 2916 660 023 3EFEPKA DIN 472 52x2MM 1 Iv5,25 * 1 17
158 1614601 070 OCWIYPUTEMHA MPYXXMHA 1 Iv2,10 * 1 12
160 1610290 095 MPBbCTEH-AEMMNOEP 1 Ivi1,50 * 1 23
161 1610290 094 MPBbCTEH-OEMMN®EP 1 Iv2,95 * 1 14

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

I'IpeumeT Ha TEXHUUYECKM U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a NeYaTHU rpelku |26

November 2019

POB!

EPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



NEP®OPATOP | GBH 5-40 D | 3 611 B69 001

CnUCBK Ha pe3epBHUTE UYacTh

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
162 1610210204 O-MPBCTEH 22,5x3,5 MM 1 Iv3,70 * 15
163 1610290 065 YMTLTHEHME 1 Iv7,70 * 20
165 1610210079 O-NPBLCTEH 22,0x4,0 MM 1 Iv4,25 * 16
167 1610283033 PAOMANEH CEMEPUHI 1 Iv6,60 * 19
168 1610210 144 O-MPBCTEH 22,0x3,0 MM 1 Iv2,95 * 14
171 1619 P07 816 TORX-BMHT M5x16-TORX, T25 1 Iv0,93 * 10
CPEBBPHO
172 1613435013 TORX-BMHT M6x30-TORX,T30 1 Iv2,10 * 12
CPEBBPHO
174 1613435012 TORX-BUHT M4,8x25-TORX,T25 1 Iv2,10 * 12
CPEBbBPHO
175 2912401018 ;LVIFIVIH,D,PMHEH BONT DIN7981-5T3,9x13-C- 1 Iv0,93 * 10
177 1619 P07 821 BUHT ST3,9x32 CPEBBPHO 1 Iv0,93 * 10
178 1604 412 069 CBbP3BALL, MTPOBOOHWK 1 Iv7,70 * 20
179 1619 P07 815 BMHT 1 Iv0,93 * 10
803 1619 P10 769 KOTBA 220-240V 1 Iv113,50 * 44
803/13 1610 900 026 CAUMEH JATEP 8x24x8 1 Iv13,00 * 24
803/14 1610 905 041 CAUMEH NATEP 12x32x10 1 Ivi1,50 * 23
805 1617 000 723 3AXPAHBALL| KABET 1 Iv17,85 * 27
808 1601 11A 4CG TABEMKA 1 -
811 1617014138 UETKU-KOMMMEKT 1 Iv23,30 * 29
817 1614652 004 CMUPATMHA MPYXXMHA 1 Iv7,70 * 20
821 1619 P10 749 TYMEHA LUAMKA 1 Iv26,50 * 30
840 1619 P10770 PEOYKTOPHA KYTUA 1 Iv130,00 * 45
841 1619 P10 752 VOAPEH BONT 1 Iv53,00 * 36
849 1617 000 839 BUITKA 1 Iv26,50 * 30
854 1619 P10 847 BOMELLIA BYKCA 1 Iv73,85 * 39
856 1619 P10 765 BYTANO 1 Iv40,00 * 33
860 1619 P10 766 CbEAVHWUTEN 1 Iv100,00 * 43
873 = 1619 P10 767 KAMAK HA KOPMYC 1 Iv47,80 * 35
897 | 1619 P10 768 KOMMMEKT KOHCYMATWBH 1 Iv65,80 * 38
84 1602 02507H OOMBIHATENHA OPBXKA 2 Ivi1,50 * 23
85 1619 P07 774 ObPXKAU 2 Iv8,80 * 21
86 1613490 002 BONT 3A AOM.APBXKA M8x40 MM 2 Iv2,95 * 14
87 1619 P07 776 CKOBA 2 Iv3,70 * 15

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

I'IpeumeT Ha TEXHUUYECKM U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a NeYaTHU rpelku |26

November 2019

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



I T
MEP®OPATOP | GBH 5-40 D | 3 611 B69 001

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTukyn KaTtanoxeH
HOoMep

Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna

661 1615430010

CmasBalla Tpbba 30 ML 2 Iv5,80 * 1

18
691 1605438 1D1 KYDAP 2 v59,60 * 1 37
884 1619 P07 778 OOMBIMHUTENMHA OPBXKA 2 Iv17,85 * 1 27

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

MpeAMeT Ha TeXHUUECKWU U3MEHeHWA. He ce noemMa OTroBOPHOCT 3a NeuaTtHu rpeLuku |26 POBEPT BOLL
November 2019

Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



WO9"82IAIBS|003YISOG MMM //:sd33Y
uaBulpialyoz-usplajute 1.20.-30
9t-0f 8ssel3s-gueT-xep

MO9g 1d390d 6TOC 48qWanoN @N_ wymadJl UHLehaU eg LOOHA080110 BABOU 82 9H 'BUHBHBWEN UNIDhUHXBL BH ._.®_2_U.®Q_|_

R T
RO Lo D0 iy
L 0L 619 L J6E 504 =i

| "y D)4 [ ped
0069 119

3 - UBTOW - auHaXedgoey

TO0 699 TT9 € | A O-S HEY | dOLVYdODdIL




WO9"82IAIBS|003YISOG MMM //:sd33Y
uaBulpialyoz-usplajute 1.20.-30
9t-0f 8ssel3s-gueT-xep

MO9g 1d390d 6TOC 48qWanoN @N_ wymadJl UHLehaU eg LOOHA080110 BABOU 82 9H 'BUHBHBWEN UNIDhUHXBL BH ._.®_2_u.wﬁ_|_

e AT R BT
BOALER L ey
o VB
2 'qay /b e ey
VS8 LIBE
3 - U3o - anHaxedgoey
/ TO0 699 T19 € | A OV-S HEY | dOLVdOPdIU



